

ЗА СПЛАОШНУЮ ЗА КОММЕКТИВИЗАЦИЮ

II ФЕВРАЛЯ — СТАХАНОВСКИЙ
ДЕНЬ В КОЛХОЗАХ

Целый ряд колхозов нашего района серьезно взялись за задачу поставленную любимым вождем тов. СТАЛИНЫМ — поднять урожайность.

Стахановское движение стало, хотя и медленно, внедряться в колхозы.

Кузнец тов. Родин из колхоза „Красный перекоп“, на ремонте инвентаря перевыполнял нормы до 300 процентов и выше. Он досрочно отремонтировал посевной инвентарь. Правление колхоза очень хорошо поддержало стахановца. Ему создали полные условия для производительной работы. Созданы хорошие условия в кузнице, а чтобы не отрывать тов. Родина от работы, ему подвозят домой сено, дрова и т. д. Правление колхоза „Красный перекоп“ хорошо помогает и пяти сотницам по картофелю (звену тов. Юткиной).

29-30 января в ряде колхозов были проведены стахановские сутки. Они дали хорошие показатели. По колхозам Сусловской МТС, по неполным сведениям, за день собрано 135 центнеров золы, вывезено 137 тонн навоза. Один колхоз „Красный октябрь“ — Святогорка — собрал в день 44 центнера золы, больше чем за всю зиму.

Тенгулинский колхоз „Непобедимый боец“ вывез в поле 350 центнеров навоза, провел на 17 га снегозадержание.

Первые итоги не плохие, но результаты надо множить. В стахановские сутки, — а колхозы Маринской МТС проводят стахановскую пятидневку, — надо охватить все вопросы подготовки к севу: ремонт инвентаря, сортировка семян, подготовка полевых станов, оборудование их (кровати, столы, стулья, скамейки и т. д.).

11 февраля годовщина II Всеобщего съезда колхозников-ударников. Но инициативе звеньев колхоза им. Калинина, Рогачевского района (Белоруссия), чл. ЦИК СССР тов. Минава и делегата II съезда колхозников Ка-менского района, Северо-Донецкого округа тов. Сахно, — 11 февраля об'является Всесоюзным стахановским днем в колхозах.

Такое знаменательное мероприятие колхозники и колхозницы Маринского района могут провести с большим успехом, имея уже некоторый опыт. Надо только хорошо подготовиться к стахановским суткам. Руководители колхозов, МТС, в подготовке к 11 февраля, должны учесть все возможности и вместе с колхозниками наметить практические действия, конкретный план работ на день, добиваясь, чтобы не было ни одной помехи в работе.

Стахановские сутки — это широкий смотр творческих возможностей колхозников и колхозниц в борьбе за высокую производительность труда, в борьбе за сталинские 7-8 миллиардов пудов зерна.

ВСЕКУЗБАССКИЙ СЛЕТ СТАХАНОВЦЕВ — 21-23 ЯНВАРЯ



О РАЙОННЫХ СОВЕЩАНИЯХ

РК ВКП(б) наметил провести ряд районных совещаний.

1) 20 февраля совещание бригадиров полеводческих бригад.

2) 25 февраля совещание знатных людей района — передовиков в борьбе за высокий урожай: пятышников, селянщиков, пахарей и т. д.

3) 5 марта совещание заведующих животноводческих ферм и бригадиров, знатных людей животноводства: конюхов, доярок,

пастухов, чабанов и т. д.

4) 15 марта совещание бригадиров тракторных отрядов, трактористов.

Для подготовки совещаний создана райкомиссия в составе т. т. Налимова, Черепанова, Глазунова, Курева, Чертовских, Матыцина, Скоробогатова, Шильмовера, Кайгородова.

До районных совещаний, аналогичные совещания будут проведены по МТС.

VIII СЪЕЗД КОМПАРТИИ ФРАНЦИИ

22 января в Виллербанде — рабочем предместье города Лион — открылся восьмой съезд коммунистической партии Франции.

После вступительной речи коммунистического мэра Виллербанды съезд почтил минутой молчания память Ленина и всех борцов, погибших за коммунизм.

На снимке:
Слева направо: т. т. Павлов, Борисов, орденоносцы в президиуме.

В политическом и организационном отчете ЦК партии Башен подчеркнул, что даже враги вынуждены признать возросшую силу партии и ее влияние в массах.

Съезд принял приветствия товарищу Сталину и Тельману.

На вечернем заседании была оглашена приветственная телеграмма от исполнкома Коминтерна, подписанная Дмитровым.

23 января на съезде с обширным докладом выступил генеральный секретарь компартии Торез. Доклад посвящен вопросу деятельности компартии в народном фронте борьбы за хлеб, мир и свободу. Торез подчеркнул, что уже удалось отбить первую атаку французского фашизма.

24 января на съезде было принято обращение к Дмитрову.

25 января съезд избрал новый центральный комитет из 34 членов. По окончании съезда центральный комитет избрал политбюро. Генеральным секретарем избрали Тореза.

(Из сообщений ТАСС).

Отличные итоги стахановского дня в колхозе

Ударники колхоза сказали: чтобы этот день провести действительно по стахановски, нужно к нему тщательно подготовиться, знать участки работы, здания, а главное — правильно расставить рабочую силу.

Так и сделали. О сразу же — на другой день — бригадиры составили план расстановки рабочей силы, наметили участки работы и дали задания кошюхам — хорошо подготовить лошадей, сбрую в транспорт. Колхозники брали конкретные обязательства и вызывали друг друга на социалистическое соревнование.

Звено Мезенцевой Аны обязалось в этом году собрать с гектара 500 центнеров картофеля и на свой участок земли собрать 25 центнеров золы и 6 центнеров птичьего помета.

31 января бригадиры проверили — все ли сделано, чтобы начинать стахановский день. Недоделок не было. Все готово.

Настал решающий стахановский день. Бригадир 3-й бригады тов. Абразумов Прокопий, рано утром пришел на конный двор, чтобы проверить, как кошюхи подготовили лошадей, сбрую и сани. Все было в полной готовности. Утром в 5 часов 30 минут стали приходить колхозники, а ровно в 6 часов началась работа.

Одна бригада выехала в поле с навозом со скотных дворов, другая по снегозадержанию, а третья — большинство женщин — осталась дома по сбору золы и птичьего помета.

Так начался стахановский день

в колхозе „Ударная пятилетка“, Обояновского сельсовета. Колхозники не помнят, чтобы раньше они так дружно и с большим желанием вышли на работу как сегодня — в стахановский день.

В бригаде тов. Абразумова, которая работала на возке навоза, силы были расставлены так, что не было никакой задержки в работе. На скотных дворах работала специальная бригада, которая накладывала навоз, а возчики отвозили его в поле и сваливали в кучи.

По новому в этот день организовали работу и по снегозадержанию.

Чтобы сократить простой лошадей, бригада выделила подсобных рабочих: одни только рубили чашу и стаскивали в кучи, возчики подезжая накладывали и отвозили на полосы, а другие расставляли за слоны из зарубленных ветвей.

В обеденный перерыв колхозники обмениались опытом работы, рассказали, кто как работал, сколько сделал за половину дня и отметили свои недостатки.

Бригада по возке навоза дала оценку своей работы и выразила свое настроение: — хорошо работает по стахановски. Работается легче и веселее. Нет никаких приступов и ожиданий. Показатели во много раз лучше и заработок больше. Если по старинке работать, то мы бы только с навозом и снегозадержанием управились, тогда, когда надо выезжать сеять.

После обеда колхозники работали еще дружнее и веселей.

Вечером колхозники собрались

Председатель правления тов. Мясников подводя итоги говорил:

— Смотрите, те же люди, те же лошади, сбруя и транспорт, а результат работы стахановского дня в четыре и пять раз больше.

Возчики навоза: Абразумов М., Андреев И., Голодников И., обычно вывозили по четырем возам в день, сегодня вывезли по 10-18 возов.

Бригада по снегозадержанию — Чикоданов Захар, Архов Семен, Архов Павел и другие, обычно вырабатывали 5 гектар, сегодня же расставили хворосту на 15 гектарах.

Золу и птичий помет мы раньше не собирали, да некоторые колхозники рассуждали, что негде его взять, а звеньевые — Мезенцева Ани и Иковлевы Агафьи организовали женщин — подростков и собрали 8 центнеров золы и 2 центнера птичьего помета. Кроме этого они помогали возчикам навоза.

Были ли такие результаты в обычные дни? Конечно нет. Плохая расстановка сил, подготовка участков работы, транспорта и лошадей мешали нам работать так, как работали сегодня — в стахановский день.

Уходя по домам колхозники заявляли: «Это было начало работы по стахановски, второй стахановский день проведем лучше. К тому, мы подготовились еще лучше, увеличив участки работы — ремонт сельхоз. инвентаря, сорняк и транспорт. Проведем этот день, а потом будем переходить на стахановскую пятидневку».

Шрамин, Старозытов.

На гнусную вылазку классового врага ответим образцовой подготовкой к севу

Убит колхозник — ударник, активист колхоза „Северное сияние“, член Рубинского сельсовета тов. Хаустов. Убит кулацким последышем Клепиковым.

Тов. Хаустов глубоко был предан колхозному строительству, делу строительства социализма.

Убийца Клепиков неоднократно оказывал сопротивление советской власти в выполнении государственных обязательств.

Кулацкие элементы в Рубинском сельсовете имели организованный заговор, чтобы совершать террористический акт против лучшего представителя советской власти тов. Хаустова. Экспропрированные кулаки, самые злые враги советской власти, свою зверинную ненависть направили против тов. Хаустова, выбрав из своей среды убийцу, подлого Клепикова.

Как же получилось, что сельсовет не мог разоблачить во время классового врага, предотвратить убийство?

Дело в том, что председатель Рубинского сельсовета теперь выявлен сам до конца и оказался кулаком, обманутым путем пропавшимся в партию и в ее рядах вел предательскую работу, прикрываясь партийным билетом. Сам Кольченко был крепко связан с кулаками и поэтому-то классовые враги в Рубине чувствовали себя развязно, находясь под защитой Кольченко. Кольченко, пользуясь своим положением, душил инициативу активных членов сельсовета. Классовые враги — кулаки, надеясь на поддержку Кольченко, на безнаказанность, направили свои действия против наиболее активного работника — представителя советской власти тов. Хаустова.

Тerrorисты сейчас арестованы вместе со своим покровителем Кольченко и будут сурово, беспощадно наказаны.

Убийство тов. Хаустова снова подчеркнуло необходимость повышения классовой бдительности, о чем неоднократно партия предупреждала. Там, где ослабевает бдительность к вылазкам классового врага, активность кулацких элементов повышается против проведения мероприятий партии и правительства, против активных работников за мероприятия партии и правительства.

Теперь особенно ярко видно, почему в Рубинском сельсовете срвалась подготовка к весенному севу, всячески ущемлялись интересы колхозников, притеснялись учитель и т. д., и т. п.

Каждый руководитель района, сельсовета, колхоза должен сделать для себя соответствующие выводы из убийства тов. Хаустова. Надо посмотреть — все ли сделано для поднятия бдительности против классового врага.

Сейчас идет подготовка к севу, идет подготовка к взятию рекордного урожая. Мобилизуй колхозников на подготовку к весеннему севу, надо рассказать им о том, что классовый враг, его при спешники, стремятся мешать борьбе колхозников за зажиточную, культурную жизнь и призвать всех колхозников к позиционированию бдительности к действиям классовых врагов, призвать к еще большей сплоченности вокруг коммунистической партии.

По кулацки относятся к лошадям

Уход за конем в колхозе „Партизан“, Благовещенского сельсовета поставлен из рук вон плохо. Лошади не чистятся, все они низкой упитанности. Бываю случаи, когда остаются по суткам без корма и воды.

Сейчас в колхозе 10 лошадей болеют чесоткой и находятся вместе со здоровыми. Правление колхоза и бригадиры к лечению лошадей относятся недобросовестно. Мер для лечения больных лошадей не принимают.

В колхозе „Партизан“ часто бывает вет санитар Болобыркин Ф., который, вместо лечения, лошадей калечит. Не так давно, он ударил лошадь — кличка „Соловей“ — обухом и колом.

Кто такой Болобыркин Федор? — классовый враг. Во втором Луковском восстании он был белым разведчиком, ярым врагом советской власти.

Колхоз „Партизан“ засорен классово-чужими элементами, которые калечат лошадей, расхищают колхозное добро, а правление в лице председателя Горе-

ва их укрывает.

Из 34 лошадей — 17 маток абортированы, а 17 с побитыми спинами и плечами. Виноенники в абортировании маток и побоями плечей до сего времени остались не наказанными и продолжают вредить, а правление им способствует.

В октябре 1935 года пало три лучших лошади. Одна из них племенная матка четырех лет, которая стоит колхозу 3000 рублей. Виновником гибели матки является член правления Васнецов Игнат.

При поездке в Мало-Песчанку он пьянился и всю ночь гонял лошадь по улице.

Правление колхоза, вместо привлечения Васнева к ответственности, укрыло его, а гибель трех лошадей списало в расход без заключения врачебной комиссии.

Этим вредительским действиям кулацких элементов и их пособника, — правление колхоза надо положить конец. Виновники гибели лошадей должны понести суровое наказание.

Колхозники.

В колхозе „Красный самолет“, Петровского сельсовета Гуськов А. П. и Хрестин И. Я. вредительски относятся к лошадям.

В марте 1935 года, они были посланы в обоз по перевозке грузов. Работая на прикрепленных к ним лошадях, в дороге, они занимались пьянством и составляли лошадей без корма.

В Верх Чебулах Гуськов и Хрестин были замечены в воровстве белья, скрываясь от погони они загнали лошадей, которые через несколько дней пали.

Хрестин, осенью 1935 года, работал на племенной матке и до вел ее до абортирования.

Вредительские действия Гусь-

кова и Хрестина неоднократно разбирались на заседании правления и общем собрании колхозников, но они все же продолжают выводить из строя колхозных лошадей.

В январе с. г., работая в обозе, они вновь повторяют эти безобразия. В пути, пьяные ученики дебоши и гоняли лошадей. На замечание ударника Еремина они не прекратили свои хулиганские действия, а нанесли ему несколько ударов.

Поведением вредителей Гуськова и Хрестина колхозники возмущены и требуют обсудить их действия на собрании.

Колхозники.

Хорошо получили колхозники колхоза „Вапрус“ на трудодни

69 колхозник — ударник т. Виктор Юган на трудодни получил от урожая 1935 года 77 пудов хлеба и 627 рублей денег. Семья у т. Виктора 3 человека.

Колхозник Эрлих К. с семьей получил 134 пуда хлеба и 1041 рубль деньгами.

Колхозники колхоза „Вапрус“ сейчас усиленно вывозят в поле навоз, собирают золу, чтобы в 1936 году взять еще лучше урожай и больше получить на трудодни. Там.

ООО

Похвальный почин

Коллектив радиоузла проявил инициативу по сбору золы в городе для колхозов. Во дворе отведено место для сбора золы. Уборщица Стирягина взяла обязательство — держать золу сухой, чистой. Золы будет собрано около тонны. Часть золы вывез к себе колхоз им. Революции.

Коллектив радиоузла обращается к рабочим и служащим — организовать у себя сбор золы, отвести место для ее сбора, известить об этом пригородные колхозы, чтобы они в известное время могли вывезти золу в свои колхозы. Город может дать очень много удобрений колхозным полям.

Иванов, Полузитов, Акулов и другие.

ОТ РЕДАКЦИИ: Редакция считает, что шефствующие организации над колхозами, по примеру коллектива радиоузла, организуют сбор удобрений для подшефных колхозов, а наряду с этим окажут практическую помощь по организации агрокружков и налаживанию в них агрочубы.

Хозяйским глазом

Орленоносец т. Новиков приехал в колхоз „Красный самолет“. До собрания, на котором т. Новиков собирается сделать доклад о поездке в Москву, он вошел с председателем колхоза, членами правления, посмотреть хозяйство колхоза.

— Ну, какая же у вас лучшая бригада — соракивает т. Новиков у председателя колхоза т. Латырева.

— Третья.

Пошли в третью бригаду. Заходим на двор. Перед глазами беспорядочная куча телег занесенных снегом, брошенных с осени.

— Ну,ужели вы не могли по крышу собрать телеги, — замечает т. Новиков. Латырев, что-то говорит, о отставии... крыши, погром признается: да непорядок!»

Лошади ходят во двору. Т. Новиков заходит в стайку и обращает внимание на чесотую лошадь. Опять делает замечание, что она заразит зоны. Латырев начинает искать виновника пострадавшего лошади, но колхоз с головой выдали правление, которое до последнего времени и не знало, как обстоят дела с лошадьми, хотя в колхозе имеется карантин, охвативший условным.

Вокруг т. Новикова собираются колхозники. А он обращаясь уже в бригаду говорит:

— Это вина бригадира. Надо следить за лошадьми. Вам надо за чесоточными лошадьми отдельных конюхов выделить, так как болезнь можно разносить на руках.

Потом т. Новиков заметил предсе-

дателю колхоза, что если передовая бригада плохо берегет лошадей, то остальные то, выходят, еще хуже.

— Нет, — старается оправдаться т. Латырев, — она у нас передовая по урожаю, а по уходу за лошадьми она не лучшая.

Помчи и в другие бригады. И т. Новиков до конца вскрыл плохое отношение к лошадям со стороны правления и бригадиров. Оказалось, что во всех бригадах больные лошади стоят со здоровыми и ни у кого нет тревоги за конское поголовье.

А вечером т. Новиков рассказал на собрании колхозников о своей поездке в Москву, о встрече с вождем т. Сталиным. Как сказку слушали, затягивали, колхозники, о великим и близком Сталине, перепевшем привет сибирякам через орленоносца т. Новикова.

— Вот т. Сталин, — говорит т. Новиков, — поставил перед нами задачу — в ближайшие годы 7-8 миллионов пудов зерна, но если мы будем работать, как у вас ходят за лошадьми, мы ничего не добьемся.

У присутствующих на собрании напряжение поднялось до высшего предела. Тяжело, слишком тяжело слышать оценку, сравнивая оценку, о непорядках в колхозе. А делал эту оценку герой колхозного движения, орленоносец, сумевший дать блестящие образцы по повышению урожайности.

И потом колхозники в своих выступлениях давали обязательство — быстро ликвидировать непорядки и повести борьбу за поднятие урожайности.

Бригадир 5 бригады т. Шрамков заявляет, что средний урожай он собирает 20 центн. с га. Пушенин дал обязательство — собрать 500 цент. с га картофеля, сообщив, что он перед прездом т. Новикова за день собрал 3 ц. золы.

На второй день — 29 января — т. Новиков выступал на собрании в колхозе „Красный октябрь“, Кр.-Орловского сельсовета. Колхозники также, как и в „Красном самолете“ горячо встретили т. Новикова. Больше двух часов т. Новиков отвечал на многочисленные вопросы колхозников. Но опять больше всего занималось вопросом о Сталине.

— Что он говорил? А кто ездил выдавать? А во что т. Сталин одет? Похож ли он на портрет? И рука показывала на снимок с т. Сталином, видящий в клубе. Согласно глаза повернулись к снимку.

Тут же на собрании колхозники взяли обязательства: организовать хату-лабораторию, бригадир 1 бригады заявил, что он собирает с 20 га по 25 центн. пшеницы, с 30 га по 30 центн. овса. Бригадир 3 бригады т. Поляков обязался собрать с 20 га по 30 центн. овса, с 35 га по 25 центн. пшеницы. Николаенко и Старков обязались собрать с 15 га по 200 пудов овса, с 10 га по 175 пуд. пшеницы.

После собрания колхоз устроил в честь т. Новикова ужин, где присутствовали ударники. Утром т. Новикова колхоз увел на своих лучших лошадях на станцию, провожая т. Новикова лучшие ударники во главе с председателем колхоза т. Лесиным.

Вторая сессия ВЦИК 16 созыва

1 февраля в большом Кремлевском дворце открылась вторая сессия ВЦИК 16 созыва. На трибунах тов. Киселев, Буденный, Крыленко и другие члены президиума ВЦИК. В ложах—представители дипломатического корпуса, корреспонденты советских и иностранных газет.

18 часов 10 минут. В президиуме появляются т. т. Сталин, Молотов, Калинин, Ворошилов, Орджоникидзе, Чубарь, Азаров, Жданов, Сулимов. Нетерпеливое ожидание, паршивое дотого взаимоглавие прорывается бурными, долго несмыкающимися аплодисментами, ликующими возгласами «ура». Гул приветствий усиливаясь с каждой секундой, становится мощной овацией в честь великих вождей народов тов. Сталина, руководителей партии и правительства. Михаил Иванович несколько раз поднимает председательский звонок одиако, овации не стихают. Долгие минуты длится незабываемая демонстрация беззаветной любви народов к своему вождю и учителю тов. Сталину. Аплодисменты стихают.

Тов. Калинин произносит вступительную речь и когда он объявляет вторую сессию 16 созыва Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета открытой, все присутствующие встают и волны горячих приветствий опять заливают трибуну.

Затем единогласно утверждается порядок дня сессии и рекламант, Михаил Иванович представляет слово для доклада о народно-хозяйственном плане РСФСР на 1936 год председателю Совета Народных Комиссаров РСФСР тов. Д. Е. Сулиму.

На утреннем заседании сессии 2 февраля, с докладом о контрольных цифрах из рабочего хозяйства РСФСР на 1935 год, высказал председатель госплана РСФСР тов. Б. Карп.

После перерыва начались прения по докладам товарищей Сулиму и Карпа. Прения продолжались все вечернее заседание.

Забойщик комсомольской шахты имени Косарева, Алданских золотых приисков говорит о достижениях в области культуры и бытового строительства Якутской АССР, в частности Алданского золотопромышленного района.

Нарком коммунального хозяйства тов. Комаров подробно останавливается на задачах коммунального строительства на 1936 год. С большой речью выступает зам. наркома по просвещению РСФСР тов. Волин. Председатель Северо-Кавказского крайисполкома тов. Павловов, основное внимание уделяя успехам колхозов в области полеводства и животноводства.

В прениях выступали: наркомвноторг РСФСР т. Финчук, председатель Актюбинского обисполкома тов. Степанов, работники завода «Красные богатыри» тов. Фокина и другие. (ТАСС).

СВОДКА

о выполнении мясопоставок за 1935 год на 20 января 1935 г. в разрезе сельсоветов и секторов.

по порядку	Сельсоветы	ВСЕГО
1	Туйапинский	100
2	Мальковский	98,2
3	Знаменский	95
4	Петровский	86,3
5	Т-Майловский	85,9
6	Укольский	82
7	Баймский	80,6
8	Кирсановский	80,4
9	Красно-Орловский	80,1
10	Приметкинский	79,9
11	Николаевский I	79,1
12	Кадыланская	78,9
13	Кошельский	78,8
14	Святогорский	78,4
15	Т-Александровский	78,4
16	Тенгильинский	77,1
17	Белогородский	76,8
18	Николаевский III	76,1
19	Кемышинский	75,5
20	Константиновский	75,1
21	Б-Антибесский	74,7
22	Рубинский	74,5
23	Сусанинский	72,4
24	Расинский	71,5
25	М-Песчанский	71,5
26	Комисаровский	64,2
27	Благовещенский	45,8
ИТОГО по району		77,4

«Обмен партийных билетов и введение новых учетных карточек является серьезнейшим партийно-организационным мероприятием, которое должно закрепить результаты проверки партийных документов и способствовать дальнейшему укреплению рядов ВКП(б)». (Из пост. декабрьск. пленума ЦК ВКП (б))

К обмену партийных документов готовятся плохо

Если в процессе проверки парт. документов можно было отмечать улучшение партийной работы, то за последнее время налицо идут факты ухудшения партийной работы в целом ряде парторганизаций.

Выступая на собрании партактива — парторг парторганизации райЗО т. Долгополов говорил:

— Даже ход партсобраний теперь не тот: на собраниях сидят в шубах, курят.

Эта деталь очень характерна. Роль партсобрания — школа воспитания коммунистов — низка. И когда с партсобрания в райЗО уходит коммунист (как это не раз было с т. Матыциным), становится ясным, что снижение явления партсобраний ведет к ослаблению партисцапции. Надо добавить, что т. Матыцин совсем забросил политическую работу. Очутился непосещений в образований на партсобрания и политизацией имеется и за коммунистом т. Колодкиным — пред. райархисполкома. Может быть парторганизация обсудила на партсобрании факты нарушения партиципации и конкретных нарушителей партисцапции? Ничего подобного. Все обильно молчали. В этом признался на бюро РК ВКП(б) (делал отчет) парторг т. Долгополов.

Еще тревожней факты в парторганизации Коноплеводной МТС. Там политическая совместная бдительность. В тракторной мастерской было оказано сопротивление стахановскому движению, есть факты прямого вредоносства в ремонте тракторов со стороны Телегина. Коммунист Хмелевский (механик), вместо организации работы по ремонту тракторов — пьянствует, связавшись с сомнительными личностями. Парторганизация соответствующих выводов из этих фактов для себя не сделала. На партсобрании, коммунисты уговоривались, просили Хмелевского «не повторять больше этого» в то время, когда коммунист Хмелевский — как специалист — отвечает головой за ремонт тракторов и он виновник, содействовавший вредоносству, по существу являлся предателем, заслуживающим немедленного исключения из партии.

Т. Глазунов заявляет, что у них в парторганизации (это после проверки партдокументов), двум коммунистам предлагалось давать новые партдокументы. Коммунист Фомин, например, недостоин быть в партии.

А дело вот в чем: парторганизация прокрепила в помощь к Фомину коммуниста Сукача. И вот, в течение 3-4 месяцев, как заявляет парторг, ничего с Фоминым сделать не могли.

Об организации группы соч. ветущих в Коноплеводной МТС давно ведутся разговоры, но ничего реального не сделано.

В парторганизации Коноплеводной МТС низка классовая бдительность. В тракторной мастерской было оказано сопротивление стахановскому движению, есть факты прямого вредоносства в ремонте тракторов со стороны Телегина. Коммунист Хмелевский (механик), вместо организации работы по ремонту тракторов — пьянствует, связавшись с сомнительными личностями. Парторганизация соответствующих выводов из этих фактов для себя не сделала. На партсобрании, коммунисты уговоривались, просили Хмелевского «не повторять больше этого» в то время, когда коммунист Хмелевский — как специалист — отвечает головой за ремонт тракторов и он виновник, содействовавший вредоносству, по существу являлся предателем, заслуживающим немедленного исключения из партии.

Факты из действительности парторганизаций райЗО и МТС говорят, что к обмену партдокументов они подходят с беспорядочными показателями.

Все парторганизации района, коммунисты должны внимательно, на основе здорою, беспощадной критики вскрыть имеющиеся у них недостатки и решительно их изжить.

...при обмене партийных билетов партийные организации могут и не выдавать партийный билет кой-кому из членов партии, хотя бы и прошедших проверку партийных документов, если эти члены партии не оправдывают высокого звания членов партии». (Из постановления декабрьского пленума ЦК ВКП(б)).

СЛОВО УДАРНИЦЫ тов. БОЙКОВОЙ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 января проходило совещание ударников колхозов Мало-Песчанского сельсовета. Прорабатывая речь тов. Сталина на совещании комбайнёров и комбайнёрок, совещание решило организовать сталинский поход за высокий урожай.

— Два года подряд, — говорит ударница колхоза «Путь кооперации» тов. Бойкова, — у нас был плохой урожай. Мы получали мало хлеба. А кто в этом виноват, кроме нас самих, товарищи колхозники.

Мы плохо обрабатывали почву, ничем не удобряли. Возможности для этого у нас есть. Есть зола, навоз, только все это надо везти на поля.

В этом году колхоз «Путь кооперации» решил собрать урожай 20 цент. с га. Собрано 15 цент. золы. На поля ввозится навоз.

Ударница колхоза тов. Бойкова взяла на себя обязательство — организовать в своем колхозе звено колхозниц, которое должно собрать урожай 20 центнеров с га.

Она получила отдельный участок земли, на котором звено будет работать сначала весеннего сева и до конца уборки урожая.

Бойкова сама пахарь. Сейчас ее звено выполнит свое обязательство — собирает золу, птичий помет и вывозит навоз.

Тов. Бойкова говорит, что ее звено выполнит свое обязательство — собирает урожай не меньше 20 центнеров с га.

— Плохо то, — говорит тов. Бойкова, — что в нашем колхозе ударники мало чем отличаются от других колхозников, а последние даже над ударниками смеют-

ся. Правление колхоза мало обращает внимания на нас и не принимает мер с лодырями, которые смеются над лучшими ударниками и мешают нам работать.

Почин ударницы колхоза тов. Бойковой — в борьбе за высокий урожай, за выполнение указания тов. Сталина — собрать в ближайшие 3-4 года 7-8 миллиардов пудов зерна, является примером для остальных колхозов нашего района.

Правлению колхоза надо всемерно помогать звену тов. Бойковой и вести борьбу с лодырями и рвачами, которые пытаются сорвать проведение в жизнь главнейшей задачи — борьбу за высокий урожай.

Шеминин.

президиума Марининского райисполкома от 25 января 1936 г.

Заслушав сообщение тов. Комарова о состоянии задолженности по зарплате учителям района, президенту РИИЧа отмечает, что постановление правительства от 4 мая 1935 г. о выплате зарплаты преподавателям школ, рядом с советов грубейшим образом нарушается. Особенно эти нарушения имеют место в Рубинском, Приметинском, М-Песчанском сельсоветах, систематически задерживающих выплату зарплаты. Со стороны райИМО и райФО не было организовано постоянного контроля за выплатой зарплаты, что привело к тому, что на 1 января — 36 г. задолженность по сельским школам составляет 25700 руб.

Президиум райисполкома постановляет:

- 1) Обязать председателей сельсоветов, горсоветов принять меры по немедленной выплате зарплаты всем учителям. Установить обязательный порядок выплаты зарплаты учителям по району два раза в месяц 20 и 5 каждого месяца. Т. Комарову и Лопатину обеспечить контроль за своевременностью выплаты зарплаты в указанные сроки, ставя вопрос на президиуме о лицах не выполняющих это решение.
- 2) За систематическую невыплату зарплаты, необеспечимость школ топливом, ярмарование списываемого имущества и собираемых денежных платежей — председателя Рубинского сельсовета Кольченко с работы снять.

За издавательское отношение к зав. школой т. Пичугину, за невыплату зарплаты учителям (имея средства), систематическое пытество — председателя Тенгулинского с/совета Лазарева с работы снять.

Поручить прокурору т. Панину привлечь к судебной ответственности Кольченко и Лазарева.

3) За израсходование на другие нужды выданные ссуды из р-бюджета на выдачу зарплаты учителям, председателю Приметинского сельсовета т. Измайлова обложить выговор.

Предупредить всех председателей сельсоветов и горсоветов, что при установлении случаев задержки выплаты зарплаты они будут привлекаться к строжайшей ответственности.

4) Обязать управляющего конторой госбанка т. Крохичева установить первоочередность выдачи по расчетам зарплаты учителям.

Председ. райисполкома ШЕВЧЕНКО.
Секретарь РИИЧа САРЕЯГИ.



(Запись съемофото)

Доярка-стахановка колхоза имени Ильи, Убинского района, Запсибирской Ачинской Татьяна Никитровна долг 15 коров. Взяла обязательство — наложить от каждой коровы не менее 30 центнеров молока. За декабрь месяца получила убой с 4 до 9 литров молока на каждую корову.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

До сих пор не получили зарплату за октябрь, ноябрь и декабрь учителя по Укольскому сельсовету. Председатель сельсовета тов. Валеев, на жалобы учителей не обращает никакого внимания.

Л. И. И.

В колхозе "Заря востока" в доме колхозника организован ларек по продаже хлеба. В помещении грязно и сырое, продавец работает без халата и с грязными руками. Правление мер к устранению этих безобразий не принимает.

Колхозник.

Зав. школой Петровского сельсовета Апельсинская срывает занятия в школе. Часто, оставив школу, она выезжает на станцию Берникуль. Сельсовет и прогульщице Апельсинской не принимает никаких мер.

Повалинов.

Маринская МТС задерживает зарплату рабочим. До сего времени не произведен расчет за 1935 год с машинистами, трактористами и весовщиками.

На требования рабочих директор МТС отвечает, что нет денег.

Шрамков.

Мальковский сельсовет с 1 января не получает почту, подписчики возмущены, что не получают газеты и журналы. Почтовый ящик полный набит письмами, которые с нового года не вынимались.

Селькор.

Маринское Рокино не выполняет договор по обслуживанию кино-передвижной колхоз "Валрус". Вместо 4-х сеансов, за четыре месяца поставлено два.

Тамм.

Тегулунское селько не отоваривает охотников за сданную ими пушнину, а занимается издевательством. Охотник Рассказов, по заключенному договору с селько сдал пушнину на 126 руб., а отоваривание до сего времени не получило.

Рассказов.

Колхоз "Лесная дача", Николаевского сельсовета плохо готовится к посевной кампании. 45 комбайнов, требующие ремонта, до сего времени не ремонтируются. Хозяйственное Сельцев рассуждает, что весна еще далеко, отремонтировать успеем.

Селькор.

В Комиссаровском сельсовете много неграмотных и малограмотных, которые желают учиться, но школа до сего времени не открыта. Сельсовет, из прошлых желающих учиться не обращает никакого внимания. Инструктор райлихоза об организации школы не заботится.

Набокова, Шадрина.

Грубо обращается с колхозниками счетовод колхоза "Партизан" Расстегаев. Приходящих к нему за какой-либо справкой, он или обругает, или же не разговаривает с ними совсем.

Колхозник.

Хата-лаборатория при колхозе "Красный партизан", М.-Песчанского сельсовета не работает.

Заведующий хато лабораторией — Фомин Я. П. даже опыты по проверке всхожести семян не делает.

Селькор.



К приезду в Новосибирск героя Советского Союза тов. Слепнева и летчика членовкица тов. Бабушкина выступивших по радио с докладом о работе в Арктике.

НА СНИМКЕ: Летчик-орденоносец, герой Советского Союза тов. Слепнев у микрофона.

Радовались, но не долго

Радовались колхозники колхоза "Парижская коммуна", когда привезли радиоустановку. Всем хотелось слушать новости, все с нетерпением ожидали когда за говорят радио.

К вечеру все было сделано. Над домом, где помещается правление колхоза стояли две высокие, прямые как свечи мачты, с натянутой антеной, а в помещении правления появился радиоприемник.

Трудно представить — с каким вниманием и уважением колхозники слушали передачу научной лекции, концерта и последних новостей.

Но такое удовольствие длилось недолго. Последних новостей и концерта в колхозе "Парижская коммуна" сейчас не слушают. Нет того, что было еще так недавно. Радио замолчало.

В одном ли только колхозе "Парижская коммуна" радио за молчало? Нет. Оно замолчало почти по всем колхозам Маринского района.

Почему? Кто в этом виновник? Виновных много.

Одни (культмагазин райпотреб-

союза) торгают радиопитанием и материалами. Другие (радиоузел нарсвязи) только дают радиовещание и больше ни о чем не беспокоятся.

В ряде колхозов радио не работает из-за отсутствия питания. Нет батарей, сухих элементов и шнура. Эти материалы в культуре бывают редко, а если появляются, то вместо того, чтобы отправить в сельПО для колхозных радиоустановок, их просят специалистам, которые перепродают на базаре.

Часто радио молчит и потому, что негде починить приемник или репродуктор. Мастерских в районе нет, а радиоузел не додумался послать в колхозы специалистов для ремонта аппаратуры. Короче говоря, никто не проявил заботы о таком важном, культурном очаге в деревне.

Спрашивается, как думают эти организации об служить весеннюю посевную кампанию, что культурного они могут дать для колхозников, которые в ближайшее время выедут в поле?

Старовойтов.

(Запись союзфото)

Барнаульский Меланжевый комбинат



Становка Воробьева Прасковья ватеринца придильной фабрики, Барнаульского

ПЛЕКСИЛКОМБИНАТА, участница красного союза стахановцев промышленности и транспорта, все больше и больше овладевает техникой, сейчас работает на 15 стакнах ватеричек машины.

Воробьева за прасучкой жити.

Родовища прихода фашистов

В власти в Германии

30 января исполнилось 3 года се-дня захвата фашистами власти в Гер- мании. Этот день в Германии отмечен обычными парадами и шествиями штурмовиков.

Германские газеты восхваляют фашистский режим, введение всеобщей воинской повинности в Германии, но могут однако скрыть, что широкие круги германских рабочих голодают.

По официальным, значительно преуменьшенным данным, в Германии в настоящий момент насчитывается 2,5 миллиона безработных. К этому числу надо еще прибавить 1 миллион 300 тысяч охваченных так называемой "невидимой" безработицей (безработные незарегистрированные на бирже труда).

Иностранная печать уделяет много внимания положению в Германии. Итоги трехлетнего фашистского господства в Германии — пишет Чехословакская коммунистическая газета "Руде-Право" — характеризуются возрастую- щей опасностью войны, фашистским захватом, бесчисленными казнями лучшими сынов германского народа, ужасающими муками политзаключен- ных, томящихся в фашистских застен- ках, призраком голода для всех тру- дающихся Германии".

Как передает американская газета "Нью-Йорк Таймс" после прихода к власти фашистов в Германии, число заключенных в германских тюрьмах утроилось. Из содержащихся в тюрьмах лиц — свыше одной трети — пол- ческие заключенные. Число заключенных в тюрьмах Пруссии, составлявшее в 1932 году 37 тысяч человек, возросло до 100 тысяч человек в 1935 году. В эти данные не включено число заключенных в концентрационных лагерях. (ТАСС)

НЕ ПОСЛУЧАЕМ ГАЗЕТЫ

Мы, колхозники колхоза "Красный самолет", Петровского сельсовета выписали газету "За сплошную колхозификацию" в количестве 62 экз.

Газета поступает к нам в количестве 18 экз. в одну пятницу и 32 экз. в другую пятницу, остальные номера не досылаются.

Молчанов.

ПОЗОРНО ПРОВАЛИЛИ РАСПРОСТРАНЕНИЕ БИЛЕТОВ 10 ЛОТЕРЕИ ОСО

В Маринский район приехала бускирная бригада из Анжерского р-на в составе стахановцев т. т. Москвичева и Ильина. Анжерский р-н распространил билеты на 1 февраля — на 100 проц., а Маринский только на 31 проц.

Приехавшие товарищи из Анжерки, за два дня сумели распространить столько билетов, сколько не могли распространить в городе за все время.

Бригада выявила никуда негодную работу руководства Маринского райОСО — председатель Виноградов. РайОСО не умел и не хотел организовать работу, а первичные организации тоже ждали у моря погоды.

Сорвали распространение билетов в колхозах: РИКа, леспромхоза, заготовки, арт. "1 мая", сельхозснаб и других, в то время, как коллективы новостроек, лесозавода, РК партии полностью распространяли билеты.

Отстающие позорят весь район, а ведь у всех есть полные возможности в течение одного дня распространить билеты, как сделали передовые организации.

Ответ. редактор С. И. Скоробогатов.